

Obavještenje o sprovedenoj akciji spašavanja 13.01.2017 god.

Služba zaštite Danilovgrad u saradnji sa propadnicima SAJ-a i MUP-Direktorata za vanredne situacije i civilnu bezbjednost sprovedla je akciju spašavanja u vikend naselju Studeno.

Radenko Janjić i Rajko Zreleski zatražili su od Opštine Danilovgrad i Operativno komunikacionog centra da im se pruži pomoć u vidu evakuacije iz vikend naselja Studeno, nakon čega je organizovana akcija spašavanja ugroženih lica u kojoj su učestvovala Služba zaštite Danilovgrad, Specijalna antiteroristička jedinica (SAJ) i Direktorat za vanredne situacije.

U 15:30h krenula je prva ekipa sastavljena od tri pripadnika SAJ-a i jednog spasioca Službe zaštite, predvođeni komadantom Specijalne antiterorističke jedinice Mirkom Banovićem i vatrogascem Milisavom Sekulićem. Oko 19:30h ova ekipa je uspjela da se probije kroz 7km zavejani put i dođe do vikendica ugroženih lica. Nakon toga organizovan je prevoz sanki za snijeg od strane Službe zaštite Danilovgrad do mjesta Krstac, nakon čega su se dvojica spasilaca Milosav Radulović iz Službe zaštite i Milan Rovčanin iz SAJ-a uputili sankama prema Studenom. Oko 01:30h završen je transport ugroženih do sela Poljica, nakon čega su terenskim vozilima prebačeno do grada.

Interevencija je završena u 02:30h.

Prilikom akcije spašavanja korištena su dva terenska vozila SAJ-ce, terensko vozilo Službe zaštite kao i motorne sanke kojim je vršen transport ugroženih lica.

Tim koji je sproveo akciju sastavljen je od pet vatrogasaca-spasilaca i šest pripadnika SAJ-a. Doprinos uspješnosti akcije dali su i Radomir Šćepanović, načelnik za operativne poslove u Direktoratu za vandredne situacije i Đuro Pavićević, pomoćnik komandira Službe zaštite Danilovgrad.

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, tokom čitave akcija spašavanja, bili su u koordinaciji sa timom na terenu. I ovom prilikom pokazana je blagovremenost i spremnost za koordinaciju i sprovođenje akcije u vanrednim okolnostima, kao i i spremnost i sposobnost učesnika akcije, odnosno spasioca.

Ovom prilikom predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović iskazuju zahvalnost pripadnicima Specijalne antiterorističke jedinice, Direktoratu za vanredne situacije i Službi zaštite Danilovgrad na uspješno sprovedenoj akciji.